

# 向土地存量要发展增量 毛虎山茶场区块拆除工作进展顺利

## 五金产业转型升级进行时

本报讯(融媒记者 应柳依)日前,在花街镇九桂路区块,伴随着一阵阵轰鸣声,大型机械相继进场,多幢老旧厂房被一一拆除。据悉,该处是五金产业转型升级的毛虎山茶场区块的一部分。

近年来,毛虎山茶场区块受科技投入不足、创新能力减弱、结构不合理等因素制约,影响了整体产能。为盘活区块,6月,市五金产业转型升级

指挥部联动市水投集团、花街镇、现代农业装备高新区等单位组成工作专班,争分夺秒、全力以赴推进用地收储。

在此过程中,我们多次协同相关部门召开工作协调会,每一步都不容易,但每一步都走得很坚定。一名工作团队成员说,为推动政企双方早日达成协议,工作团队与业主单位多次磋商,通力协作、协调联动,组建了毛

虎山区块整治工作专班,形成强大合力,紧盯时间节点,积极协助租赁企业、业主单位做好腾退搬迁工作及拆除工作。

目前,毛虎山茶场区块的九桂路100号、102号(路西)已进入评估收储阶段。毛虎山茶场区块工业用地全面盘活后,预计将腾出十万平方米的发展空间,为五金产业发展增添新动能。

今年以来,我市围绕供而未用工业用地、低效工业企业用地、低效仓储物流用地、临时改变房屋用途工业用地、

集中连片低效工业用地等开展专项整治,综合运用多项创新举措,采用腾改提升一批、政府收储一批、兼并重组一批、关闭淘汰一批等方式,落实低效工业用地整治提升工作,以优化工业用地供给、向土地存量要发展增量,促进企业提质增效和产业能级提升。

截至8月底,我市已累计整治集中连片低效工业用地1050亩、供而未用工业用地784亩、临时改变房屋用途工业用地8.48万平方米、低效工业企业用地4254亩、低效仓储物流用地592亩。



### 油画创作

9月25日,市紫薇文化驿站油画创作沙龙在紫薇园启动。此次共有20多个油画爱好者参与写生观摩学习。

据了解,该油画创作沙龙以紫薇文化驿站为基地,今后会持续开展油画交流、创作、展示等活动,旨在提升我市油画艺术创作氛围,为我市文化艺术建设贡献力量。

融媒记者 任昕科 摄

### 第六轮金华文旅消费券 今日开抢

使用期限为9月28日20时至10月7日23时59分

本报讯(融媒记者 应柳依)9月27日,记者从有关部门获悉,第六轮金华文旅消费券将于9月28日20时开抢,使用期限为9月28日20时-10月7日23时59分,横跨整个国庆假期。

记者了解到,本轮消费券使用场景覆盖全市文旅商家,包括旅游景区、餐饮住宿、星级农家乐、旅行社、非遗文创商家、电影院、书店以及文化娱乐单位。

值得注意的是,本轮消费券与前几轮不同,改抢券包为抢单券,共有4种不同面值的消费券供你选择,分别是满2000元减500元券、满800元减200元券、满400元减100元券、满200元减50元券。抢到券的市民在适用商家消费,结算金额只要满200元就能使用。消费越多,减免越多,最高立减500元。

消费券面向下载金华新闻客户端、无限金华客户端等的用户发放。特别提醒,为了让更多市民享受消费券带来的福利,同一用户只可抢一地一张消费券(需到当地线下核销)。各地、每种面额消费券数量有限,想好再抢,先到先得。

另外,消费券覆盖具体商家名单请关注金华新闻客户端、无限金华客户端。

## 市商务局举办2022年度商务政策宣讲会 让政策红利从纸上落到企业账上

本报讯(融媒记者 程明星)9月21日,由市商务局主办的商务政策宣讲会在市电商公共服务中心开讲,旨在加强政策宣传解读,让企业应知尽知、应享尽享,推动一系列促进我市内外贸一体化高质量发展政策措施落地见效,让政策红利从纸上落到企业账上,让政策成为企业发展的推进器。

本次宣讲会聚焦内贸政策、外资政策、外贸政策及电商政策四大块内容,共计发布2022商务新政38条,详

细解读18条2021商务政策。

会上,市商务局各科室工作人员分别进行授课,详细讲解了2022年内贸新政,助力我市批发零售企业及专业市场企业发展,优化商贸流通体系,畅通内循环;解读境外投资政策和外商投资政策,引导企业有序走出去,开展高质量对外投资,深化国际经贸合作,带动外商投资;分析外贸相关政策,涵盖品牌培育、外贸体量增长、企业规模扩张、展会补贴等,内容全面;围绕电

商企业、电商平台、电商园区、电商培训、直播电商、农村电商等维度进行解析,扶持电商新业态,助力电商高质量发展。

此外,政策宣讲团还一一解答了各企业代表的疑问,让他们对发布的2022年新政认识更清晰、更全面。

值得一提的是,2021年度电子商务发展相关奖励(补助)政策申报工作已于近期开展。宣讲会上,市商务局工作人员就电商政策具体申报流程,向与会人员进行了详细解读。

### 公益广告

# 人走火天煤气关 全家老少皆平安

